

飓风侵袭美国造成重大经济损失

截至北京时间10月30日晚,正在美国东部肆虐的飓风“桑迪”已造成16人遇难,570万人断电,许多住宅和公共设施受损,交通运输系统停止运营,一些企业和公共服务机构停止办公,影响到5000多万人的工作和生活,经济损失惨重。据巨灾风险评估机构EQECAT估算,这场影响美国20%人口的飓风,带来的经济损失可能在100亿至200亿美元之间,与去年造成100亿美元损失的飓风“艾琳”相当,位列美国历史上最昂贵的自然灾害之一。美国总统奥巴马已宣布,哥伦比亚特区、纽约州、马萨诸塞州、宾夕法尼亚州和康涅狄格州因飓风进入紧急状态。美国联邦紧急救援机构表示,将有36亿美元用于救灾。

当地时间29日晚飓风在新泽西州大西洋城强势登陆时,洪水涌入了这个城市大部分街区,数百人被困。在美国第一大城市纽约,曼哈顿区下城部分街区被淹,

地铁和一些海底隧道进水,纽约大学医学中心因备用电力中断,病人被迫紧急疏散。在康涅狄格州,因沿海水位上升有数千人被困。由于飓风仍将肆虐数日,预计伤亡人数还将增加。

美国核能管理委员会29日晚间宣布,位于新泽西的奥伊斯特河核电站因水位上升而进入警戒状态。到目前为止,处于飓风袭击地区的核电站均处于安全状态。美国国家气象局还针对西弗吉尼亚州和马里兰州部分地区发出罕见的暴风雪警告。据统计,受灾地区至少有470万名公立学校学生停课在家。制药巨头辉瑞公司和发电企业NRG能源公司等几家大型企业,已经因为飓风推迟发布季度报告。美国国家环境预报中心表示,“桑迪”将成为一场破坏力巨大的超级风暴。

受飓风影响而歇业的机构包括银行、零售商、股票交易所、制造商、高速公路、隧道、公交系统、机场和港口等。沃尔玛在首先受到影响的特拉华州、马里兰州、康涅狄格州和新泽西州关闭了33家商场,预计将因飓风深入内陆地区而关闭更多的内陆商场。另一家大型零售商塔吉特关闭了200多个商场。家得宝和劳氏将有21%的商店受到飓风影响,梅西百货25%的商店可能受到波及。据航班信息服务网站统计,到29日晚间,14600多个从华盛顿特区到波士顿沿线机场的航班被取消,这一数字高于2011年“艾琳”飓风期间取消的大约10000个航班。2011年,飓风“艾琳”造成联合大陆控股公司4000万美元的收入损失,使三角洲航空公司被迫取消2200个航班,损失1500万美元利润。目前,三角洲航空公司已经取消了2500个航班。如果这场飓风持续时间延长、影响地区扩大,损失将会更大。

尽管如此,其间市场分析人士表示,这

场飓风对美国经济的影响将是暂时的。销售、薪资和生产虽然会受到较大影响,比如飓风登陆的时候正值规模达80亿美元的万圣节零售旺季的尾声,但损失的部分销售额随后会得到弥补。飓风还会拉动胶合板和发电机等平时滞销商品的销售,还可

能大幅拉升折扣店的销售额。

受飓风“桑迪”影响,纽约股票和期权市场29日和30日连续休市。自1888年暴风雪之后,美国股市从未因为恶劣天气而连续闭市两天以上。不过,美国证券交易所运营商准备在30日上午测试一项新的应急方案,旨在确保美国股票市场本周能够重新开市交易。

其间分析人士指出,飓风“桑迪”除了造成重大经济损失外,也将对即将举行的总统大选带来一定影响,它既为奥巴马总统展示其领导力提供了一次机会,也可能影响对其争取连任至关重要的投票率。

日本央行决定提高风险较高的交易型开放式指数基金的购买额度。为了促进金融机构放贷,日本央行还决定推出新的资金供给措施,不设供给额上限。增加的资产收购基金额度具体包括:长期国债和短期国债各5万亿日元,商业票据1000亿日元,企业债券3000亿日元,交易型开放式指数基金5000亿日元,房地产投资信托基金1000亿日元。

日本央行还把对国内经济评估下调为正在走弱。对于经济前景,日本央行认为,围绕日本经济前景的不确定性因素依然突出。

德国拒绝进一步减计希腊政府国债

当地时间10月29日 德国政府发言人斯特芬·赛贝特表示

德国不会给予希腊债务新一轮减计
这样做有悖于德国宪法中政府财政的相关条款
会损害希腊政府的信誉
会使德国政府在未来的欧债救助中面临更大的困难



数据速览

106.19美元

欧佩克周平均油价震荡下调

本报维也纳电 记者谢飞报道 根据石油输出国组织(欧佩克)秘书处公布的最新油价信息,上周欧佩克市场监督一揽子周平均油价报收于106.19美元/桶,较前一个交易周大幅下跌3.97美元。这是欧佩克周平均油价近一个月来跌幅最大的一周。

上周一,欧佩克油价便呈现出大幅下跌走势,报收于107.13美元/桶,此后呈现出震荡盘整走势,上周最后一个交易日报收于106.37美元/桶。进入9月以来,欧佩克油价一直在105美元/桶至111美元/桶的区间剧烈震荡。

8%

印度维持基准利率不变

据新华社孟买电 印度中央银行 印度储备银行30日在货币政策会议后宣布,维持目前8%的基准利率不变,但下调存款准备金率25个基点至4.25%,为市场注入流动性刺激经济。印度央行行长苏巴拉奥表示,央行货币政策旨在平衡经济增长与控制通胀,此次利用存款准备金率这一货币工具,目的在于增强政府经济政策的积极作用,维持基准利率不变,则有助于控制通胀水平及预期。他强调当前全球经济下行风险加大,尤其是发达经济体金融危机的外溢风险日益严重。

据市场分析,此次下调存款准备金率预计将释放约1750亿卢比(约合33亿美元)流动性,将对生产性部门起到一定支撑作用。为遏制高通胀,印度央行自2010年3月起连续加息,将基准利率从3.25%上调至8.5%,直到去年12月才停止加息周期。

6300亿美元

美财政部计划再发国债

据新华社华盛顿电 美国财政部宣布,美国计划在今年10月到明年3月底之间发行6300亿美元的净销售债券,显示美国联邦政府将延续寅吃卯粮的财政习惯。

美国财政部发表声明称,在2012年10月至12月期间,计划发行净销售债券2880亿美元,比今年7月份预计的该季度发债规模要少290亿美元。在2013年1月至3月期间,计划发行净销售债券3420亿美元。美国财政部的数据显示,2012财年(截至9月30日)美国联邦政府财政赤字为1.089万亿美元,为连续第四个财年超过万亿美元大关。如何加快经济复苏步伐并改善财政可持续性,成为美国当前面临的严峻挑战。

90%

欧元区国家政府债务持续上升

据新华社布鲁塞尔电 欧盟统计局发布的数据显示,今年第二季度,欧元区17国政府债务已相当于国内生产总值的90%,高于第一季度的88.2%。连续两个季度上升。第二季度,欧盟27国政府债务水平也升至84.9%。截至第二季度末,共有20个欧盟国家的债务水平上升6个下降,1个保持不变。

希腊第二季度政府债务达到国内生产总值的150.3%,比第一季度上升13.4个百分点。其次是意大利,为126.1%,高于第一季度的123.3%。葡萄牙和爱尔兰分别为117.5%和111.5%,均高于前一个季度。欧盟27国中债务水平最低的是爱沙尼亚、保加利亚和卢森堡,分别为7.3%、16.5%和20.9%。

本版编辑 陈建 李春霞 宋群



10月29日,在美国旧金山,微软公司首席执行官鲍尔默(左)与美国好莱坞明星杰西卡·阿尔巴展示采用微软新一代手机操作系统的手机。

美国微软公司当天在旧金山举行发布会,正式推出新一代手机操作系统Windows Phone 8。
新华社发

澳大利亚推动澳元与人民币直接结算

亚支持人民币国际化的强烈信号。

据悉,澳大利亚政府已经与中国政府就此问题展开初步讨论。白皮书称:我们正在继续这些探讨,并探索与中国合作支持人民币国际化的其他机会。

澳元和人民币直接结算意味着不再需要使用美元作为转换货币。中澳商会主席戴维·奥尔森说:建立起与本地区最重要货币——人民币的直接联系后,澳中商业成本将降低,汇兑风险将减少。

不少专家指出,实现澳元与人民币的直接结算对澳大利亚意义重大,因为中国是澳大利亚第一大贸易伙伴和出口市场,达成这样的协议也有助于进一步加强两国关系。

英国近喜难掩远忧

英国官方公布的最新统计数据显示,今年第三季度英国国内生产总值增长1%。这一数字意味着英国结束了此前连续3个季度的经济衰退期。一些分析人士对此欢欣鼓舞,表示对英国经济发展前景信心满满。然而,更多的分析人士则担心,第三季度的好数字可能只是昙花一现,英国全年经济形势并不乐观。

事实上,自第二季度起英国经济就出现了转暖迹象,虽然该季度经济仍然处于萎缩期,但萎缩状况好于预期。至第三季度,英国经济迎来了难得的发展机遇,奥运会的举办对经济发展起到了促进作用。根据统计数字,伦敦奥运会和残奥会对就业、旅游和交通等方面均有提振作用,带动经济增长0.2%。受间接因素影响,英国工业生产在这一季度也加速明显,环比增长1.1%,带动经济增长0.5%。

可以看出,这一系列的好数字都是与奥运会联系在一起的。目前,奥运会早已结束,其刺激作用无疑将随着时间的推移而逐步消失。英国工党影子财政大臣埃德·鲍尔斯就指出,英国第三季度经济复苏主要是靠奥运会等暂时因素刺激,政府并没有出台可持续的促进增长战略。马基特经济研究公司经济学家克里斯·威廉森则认为,当季数据有可能带有欺骗性。

专家指出,造成近年来英国经济衰退的真正原因包括两

王传宝

大方面,一是受包括欧债危机在内的全球经济衰退影响,英国经济不可避免地受到拖累;二是英国经济发展的内部矛盾日益凸显,许多旧的体制削弱了经济发展动力。然而,迄今为止,英国对上述两大问题仍然没有找到破解的好办法。

在应对欧债危机方面,英国的对策是着眼现实,谨慎对待。一方面期待欧洲早日消除危机,以恢复受到损害的英欧经济联系;一方面则有意与欧洲保持距离,不愿为化解欧债危机承担更多责任。专家称,英国的现实主义做法可能会给其经济长远发展埋下隐患。

在应对内部矛盾方面,英国政府早就提出要转变发展模式,然而受到各种因素的限制,目前仍然是雷声大雨点小。在扩大基础设施投资方面,高铁、机场改造等重大项目仍然停留在纸面上,能否实施尚是未知数。在福利改革问题上,政府举步维艰,来自利益集团的压力有增无减。同时,作为国家经济支柱产业的银行业近来丑闻不断,信用受到严重损害,一些金融机构开始出现逃离英国的迹象。银行业改革任务异常艰巨。

如果说结束连续3个月的衰退算是英国经济的近喜的话,那么上述问题则是英国经济的远忧。随着奥运经济的刺激作用越来越小,只有破解这些难题,英国经济才能真正步入复苏期。

关于拟转让甘肃长信国际酒店(四星级)的营销公告

长城(宁夏)资产经营有限公司拟对所持有的甘肃长信国际酒店管理有限公司100%股权及原四方酒店部分资产及权益进行处置。

2008年12月至2009年9月,长城(宁夏)资产经营有限公司先后收购了原甘肃四方酒店76.374%的资产份额。之后又投入巨资对酒店进行了装修改造升级,并出资设立甘肃长信国际酒店管理有限公司,负责四方酒店资产的整体运营。2010年10月28日,装修豪华、设施一流的长信国际酒店正式挂牌开业。酒店位于兰州市七里河区西津西路788号,地理位置优越,是一家集商住、餐饮、会议、休闲娱乐为一体的现代化高端四星级酒店。酒店主楼建筑面积约1.6万m²,地上16层、地下3层,设有多功能厅、会议室、康乐会所、桑拿中心和按摩中心,拥有72间标准客房、高级客房和豪华套房,一个3开间行政套房和一个10开间的总统套房,设备主要包括中央空调、电梯、锅炉、洗衣设备、通讯系统、消防系统、供配电系统、舞台灯光音响等。

合作意向:

长城(宁夏)资产经营有限公司面对国际和国内两个投资人市场,寻求合作伙伴,欢迎广大有识之士参与购买股权及资产。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有购买咨询请致电或来函咨询。

联系人:

兰州:杨春辉 联系电话:0931-2775288、13893295339

田国强 联系电话:0931-2775268、13609331281

联系地址:兰州市七里河区西津西路788号长信国际酒店6F

银川:牛彦军 联系电话:0951-5699129、13619509111

陈曦 联系电话:0951-5699115、15008677040

联系地址:银川市金凤区宁安大街88号宝塔石化大厦6F

长城(宁夏)资产经营有限公司
2012年10月31日